
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЩОДО 
ЯКОСТІ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ ЗА 
СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ  
- 275 «ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ» 
- 274 «АВТОМОБІЛЬНИЙ 
ТРАНСПОРТ» 
1 КУРСУ БАКАЛАВРАТУ ТА 1 РОКУ 
НАВЧАННЯ МАГІСТРАТУРИ 

 
У АНКЕТУВАННІ ПРИЙНЯЛО УЧАСТЬ 

БАКАЛАВРИ 1 КУРС –  43 ОСІБ 

 МАГІСТРИ 1 РІК      –  22 ОСІБ 



ЧИ ЗАДОВОЛЬНЯЄ ВАС ЯКІСТЬ ПІДГОТОВКИ ЗА 
ОБРАНОЮ ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ  В 
УНІВЕРСИТЕТІ? 

Так, у повній 

мірі 
80% 

 Більше 

задовольняє, 

ніж не 

задовольняє 
20% 

БАКАЛАВРИ 

Так, у повній мірі 

 Більше задовольняє, ніж не задовольняє 

 Задовольняє частково 

Ні, не задовольняє 

Так, у повній 

мірі 
37% 

 Більше 

задовольняє, 

ніж не 

задовольняє 
13% 

 Задовольняє 

частково 
50% 

МАГІСТРИ 

Так, у повній мірі 

 Більше задовольняє, ніж не задовольняє 

 Задовольняє частково 

Ні, не задовольняє 



ЧИ ЗБІГАЮТЬСЯ ВАШІ ОЧІКУВАННЯ ЩОДО 
ОБРАНОЇ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ З РЕАЛІЯМИ 
ПІДГОТОВКИ? 

Так, збігаються 

повністю 
60% 

Так, 
здебільшого 

збігаються 
40% 

БАКАЛАВРИ 

Так, збігаються повністю Так, здебільшого збігаються 

Збігаються частково Ні, не збігаються 

Так, збігаються 

повністю 
12% 

Так, 
здебільшого 

збігаються 
38% 

Збігаються 

частково 
50% 

МАГІСТРИ 

Так, збігаються повністю Так, здебільшого збігаються 

Збігаються частково Ні, не збігаються 



ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЧИ ОПТИМАЛЬНА 
КІЛЬКІСТЬ ДИСЦИПЛІН ВИКЛАДАЄТЬСЯ В 
ОДНОМУ СЕМЕСТРІ 

Оптимальна 

кількість 
50% 

Близька до 

оптимальної  
30% 

Забагато 

дисциплін  
20% 

БАКАЛАВРИ 

Оптимальна кількість Близька до оптимальної  

Забагато дисциплін   Не вистачає дисциплін 

Оптимальна 

кількість 
37% 

Близька до 

оптимальної  
63% 

МАГІСТРИ 

Оптимальна кількість Близька до оптимальної  

Забагато дисциплін   Не вистачає дисциплін 



ЧИ ДОСТАТНЬО ЧАСУ ВІДВЕДЕНО НА 
ВИВЧЕННЯ ТЕОРЕТИЧНОГО МАТЕРІАЛУ ПІД 
ЧАС ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ? 

Так, часу 
достатньо по 

всіх 
дисциплінах 

30% 

Часу достатньо 

по більшості 
дисциплін  

70% 

БАКАЛАВРИ 

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах 

Часу достатньо по більшості дисциплін  

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах 

Ні, часу недостатньо 

Так, часу 
достатньо по 

всіх 
дисциплінах 

75% 

Часу достатньо 

по більшості 
дисциплін  

25% 

МАГІСТРИ 

Так, часу достатньо по всіх дисциплінах 

Часу достатньо по більшості дисциплін  

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах 

Ні, часу недостатньо 



ЧИ ДОСТАТНЬО ЧАСУ ВІДВЕДЕНО НА НАБУТТЯ 
ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК ПІД ЧАС ПРАКТИЧНИХ 
ЧИ ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ? 

 Так, часу 
достатньо по 

всіх 
дисциплінах 

50% 

Часу достатньо 

по більшості 
дисциплін  

30% 

Часу достатньо 

лиш по окремих 
дисциплінах 

10% 

Ні, часу 
недостатньо 

10% 

БАКАЛАВРИ 

 Так, часу достатньо по всіх дисциплінах 

Часу достатньо по більшості дисциплін  

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах 

Ні, часу недостатньо 

Часу достатньо 

по більшості 
дисциплін  

87% 

Часу достатньо 

лиш по окремих 
дисциплінах 

13% 

МАГІСТРИ 

 Так, часу достатньо по всіх дисциплінах 

Часу достатньо по більшості дисциплін  

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах 

Ні, часу недостатньо 



ЧИ ДОСТАТНЬО ЧАСУ ВІДВЕДЕНО ДЛЯ 
САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ З КОЖНОЇ 
ДИСЦИПЛІНИ? 

 Так, часу 
достатньо по 

всіх 
дисциплінах 

40% 

Часу достатньо 

по більшості 
дисциплін  

60% 

БАКАЛАВРИ 

 Так, часу достатньо по всіх дисциплінах 

Часу достатньо по більшості дисциплін  

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах 

Ні, часу недостатньо 

 Так, часу 
достатньо по 

всіх 
дисциплінах 

37% 

Часу достатньо 

по більшості 
дисциплін  

63% 

МАГІСТРИ 

 Так, часу достатньо по всіх дисциплінах 

Часу достатньо по більшості дисциплін  

Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах 

Ні, часу недостатньо 



ЧИ ЗАДОВОЛЬНЯЄ ВАС ЯКІСТЬ 
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ?  

Так, в повній 

мірі  
30% 

Більше 

задовольняє, 

ніж не 

задовольняє 
30% 

Задовольняє 

частково  
40% 

БАКАЛАВРИ 

Так, в повній мірі  

Більше задовольняє, ніж не задовольняє 

Задовольняє частково  

Ні, не задовольняє 

Так, в повній 

мірі  
37% 

Більше 

задовольняє, 

ніж не 

задовольняє 
63% 

МАГІСТРИ 

Так, в повній мірі  

Більше задовольняє, ніж не задовольняє 

Задовольняє частково  

Ні, не задовольняє 



ЧИ РАЦІОНАЛЬНО СКЛАДЕНО РОЗКЛАД 
ЗАНЯТЬ? 

Так 
56% 

Ні  
44% 

БАКАЛАВРИ 

Так Ні  

Так 
100% 

МАГІСТРИ 

Так Ні  



ЩО ПОТРІБНО РОБИТИ, НА ВАШ ПОГЛЯД, ДЛЯ 
ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В 
УНІВЕРСИТЕТІ? 

Мене все 

влаштовує 
19% 

Збільшити 

кількість 

тренінгів, курсів 
16% 

Справедливо 

оцінювати 

знання 
12% 

Покращити 

функціонал 

дистанційних 

курсів 
15% 

Збільшити 

кількість 

практичних та 

лабораторних 
занят 
15% 

Збільшити 

кількість 

новітньої 
інформації згідно 

з вимогами 

роботодавців, 

яку можливо 

було б 

застосувати під 

час роботи 
23% 

БАКАЛАВРИ 

Мене все влаштовує 

Збільшити кількість тренінгів, курсів 

Справедливо оцінювати знання 

Покращити функціонал дистанційних курсів 

Збільшити контроль за якістю проведення занять викладачами 

Збільшити кількість практичних та лабораторних занят 

Мене все 

влаштовує 
9% 

Збільшити 

кількість тренінгів, 

курсів 
27% 

Збільшити 

кількість 

практичних та 

лабораторних 
занят 

9% 

Збільшити 

кількість новітньої 
інформації згідно з 

вимогами 

роботодавців, яку 
можливо було б 

застосувати під 

час роботи 
55% 

МАГІСТРИ 

Мене все влаштовує 

Збільшити кількість тренінгів, курсів 

Справедливо оцінювати знання 

Покращити функціонал дистанційних курсів 

Збільшити контроль за якістю проведення занять викладачами 

Збільшити кількість практичних та лабораторних занят 



ЯКІ ДИСЦИПЛІНИ, НА ВАШУ ДУМКУ, НЕОБХІДНО 
ВИЛУЧИТИ З ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ? 

Хімія; 2; 50% 

Теорія 

ймовірності; 1; 
25% 

Фізкультура; 1; 
25% 

БАКАЛАВРИ 

Хімія Теорія ймовірності Фізкультура 

Охорона праці; 
1; 100% 

МАГІСТРИ 

Охорона праці 


